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Sny 
fakta, mýty, nesmysly 

Maciej Szymanowicz ; z polského originálu Marzenia ... přeložil z 

anglicky psané verze Jiří Arbter 

 

Velkoformátová kniha plná ilustrací a fantazie přináší odpovědi na 

nejrůznější otázky ohledně snů a snění.  

 

Jak na Bučisku o medvěda přišli 
Jak Bukìvec‘ bez vìdmedja lyšyvsja 

Ivana Pecháčková, Alyona Potyomkina 

 

Bohatě ilustrované vyprávění o králičí rodině, která musí uprchnout před 

zlým medvědem Dimirem.  

 

Marta si vzpomíná 
Petr Hugo Šlik ; ilustrovala Petra Josefína Stibitzová 

 

Holčička Marta vzpomíná po smrti svojí babičky na společně strávené 

chvíle. Dojemné vyprávění v krátkých kapitolách.  

 

Najdi mě 
Doprava 

ilustrace: Wolfgang Metzger ; text: Susanne Gernhäuser ; z německého 

originálu Sachen suchen: Meine Fahrzeuge ... přeložil Michal Kolezsar 

 

Knížka s pevnými listy pro objevování detailů na ulici, farmě, na nádraží, 

na letišti, na stavbě i v přístavu pro všechny malé milovníky dopravy, 

strojů a hledacích hádanek.  

 

Nejkrásnější ostrov 
Jiří Kahoun ; ilustrovala Lenka Vybíralová 

 

Jednoduchý příběh o putování malého leguána. Knihu určenou k prvnímu 

čtení doplňuje pracovní sešit.  

 

O zvířátkách a divných věcech 
Alois Mikulka 

 

Vtipné moderní pohádky se svéráznou atmosférou, laděné do humoru a 

tvořivé dětské fantazie.  

 

Od venuše po atomy 
příběhy českého výtvarného umění pro děti 

Veronika Chmelařová ; ilustroval Martin Krkošek 

 

Ilustrovaný průvodce výtvarným uměním českých zemí nejen pro děti. 

Věstonická venuše, Krumlovská madona, portrét Rudolfa II. i démonická 
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socha z balónů. Historie českého výtvarného umění je plná výrazných 

děl, která dokázala ohromit celý svět. Vyznat se v nich ale může být 

docela dřina. Anebo ne? Objevte jejich kouzlo a vydejte se na 

dobrodružnou cestu do světa výtvarné tvorby spolu s kamarády Týnkou, 

Tomem a Patrikem. Zjistíte, že umění není žádná nuda a cestu k němu 

může najít každý z nás.  

 

Panna 
Marek Toman 

 

Román líčí na pozadí událostí druhé poloviny dvacátého století osud 

ženy, která se pokouší najít nezávislost.  

 

Potmě jsme se viděli lépe 
Monika Zgustová 

 

Působivý román, který našel inspiraci v autorčině osobním životě, 

vypovídá o bolavých rodinných vztazích, které utrpěly emigrací a 

odloučením.  

 

Zázrak o Vánocích 
Hana Zobačová ; ilustrace Magda Veverková Hrnčířová 

 

Šimon je kluk jako každý jiný. Chodí do druhé třídy, moc ho 

neposlouchají písmenka, má mladší sestru Anežku a taky jednu starší, 

Sandru, ale té už je dvanáct a je občas trochu divná. Jednoho večera 

zažije Šíma pravé předvánoční dobrodružství: ocitne se sám na 

zasněženém náměstí. Nikde nikdo. Jen on, bílé náměstí, kašna, stánky 

připravené na adventní trhy a krásný tajemný vyřezávaný betlém. A ten 

večer se stane zázrak: jedna figura z betléma, ta nejmenší hned u 

zábradlí, Šímovi přímo před očima obživne. Jaké to je, stát celé dny a 

celé noci uprostřed vánočního těšení a poslouchat vánoční přání? 

Nezapomínáme někdy náhodou přes vlastní přání, na přání těch druhých? 

Příběh o tom, že krásné je dostávat. Ale stejně krásné může být i dávat.  

 

Zvířátka s barevnými kabátky 
najdi mě! 

napsala Silvie Sanža ; ilustrace Edit Sliacka 

 

Víš, jak se lednímu medvědovi daří být ve sněhu téměř neviditelným, i 

když je to takový obr? Víš, že když v noci spatříš dvě hvězdy zářící příliš 

nízko, pravděpodobně to ve skutečnosti budou oči černé kočky, svítící ve 

tmě? Příroda dala zvířátkům kabátky nejrůznějších barev a tak jim 

umožnila ukrývat se před nepřáteli nebo nepozorovaně vyrážet na lov. 

Uvnitř této knihy se ukrylo několik zvířátek. Chceš si s nimi užít kopec 

zábavy? Najdi zvířátka, která s tebou hrají na schovávanou.  



Knižní novinky – srpen 2023 
 

 

Mluvíme v bublinách 
pracovní listy pro komiksové tvoření 

Klára Smolíková ; ilustrace Gabriela Plačková, Martin Hanschild, Marcel 

Dokoupil, Viktor Svoboda 

 

Ostrov 
Bianca Bellová 

 

Román české autorky kde je samotný Ostrov sice v neurčitu, nicméně 

většina ostatního děje se točí v regionu dnešního Íránu, Turecka a povodí 

Volhy. Dva nehrdinští hrdinové, kupec Izar a kněžna Núrit, se předhánějí 

v rozličných škodolibostech - on jí vypráví příběhy staré jako svět, ona je 

hltá jako dítě. A pokud jde o děti, tak tu máme i hovnařova kluka, vinou 

svého páchnoucího zaměstnání chudého a osamělého, tichého a 

pokorného, a přesto bojujícího s osudem i s předsudky ostatních 

Ostrovanů.  

 

Percy Jackson 
Prokletí Titánů. 3. díl 

napsal Rick Riordan ; z anglického originálu Percy Jackson 3 - The 

Titan's curse přeložila Dana Chodilová 

 

Pokračování fantasy série o chlapci Percym, který je synem jednoho z 

řeckých bohů.  

 

Šijeme na stroji 
Wendy Gardinerová, Lorna Knightová ; z anglického originálu The 

sewing machine accessory bible ... přeložila Miroslava Lánská 

 

Ať už jste začátečník, nebo šijete dlouhá léta, v této knize se dozvíte 

množství informací, které potřebujete k tomu, abyste ze svého šicího 

stroje vytěžili maximum. Najdete zde vše o příslušenství, které vám 

pomůže při vaší tvorbě, o práci s nejrůznějšími látkami nebo o vytváření 

dekorativních efektů. V knize nechybí ani průvodce výběrem jehel, nití, 

materiálů a užitečné rady k nákupu šicích strojů.  

 

Město ztracených věcí 
hledej, najdi, bav se! 

ilustrovala: Katarzyna Urbaniak 

 

Celoobrázková knížka s velkým množstvím detailů rozvíjí postřeh u dětí. 

Na trhu, v divadle a na dalších místech ve městě se ukrývají lidé i věci.  

 

Najdi mé oblíbené věci 
doprovázej postavy na každém kroku! 

ilustrace: Isobel Lundie 

 

Doprovázej postavy na každém kroku! Vydej se za nezapomenutelným 

hledacím dobrodružstvím! Hledej svá oblíbená zvířátka, sladkosti, hračky 

a další. Podívej se, co postavy celý den dělají, a vyprávěj jejich příběhy. 
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Na každém obrázku se schovává také kočka Rozárka! Vytvořeno s 

pomocí uznávané výchovné poradkyně Penny Coltman.  

 

Najdi mě! 
dobrodružství ve vzduchu s vlkem Bernardem : zostři si zrak i myšlení 

Agnese Baruzziová ; přeložila Jana Bílková 

 

Velkoformátové ilustrace ze vzdušného světa ptáků a letadel, ve kterých 

mají děti spolu s vlkem Bernardem za úkol hledat, porovnávat, počítat.  

 

Neviditelné kořeny 
Hynek Čapka 

 

Románová kronika o rodině ve víru československých dějin.  

 

Pomocnice 
Freida McFadden ; přeložila Naděžda Funioková 

 

Práce u Winchesterových je moje poslední šance začít s čistým štítem. 

Jenže se ukáže, že jejich tajemství jsou mnohem nebezpečnější než ta 

moje… Každý den uklízím jejich krásný dům, vyzvedávám jejich dceru 

ze školy a vařím pro celou rodinu. Sama pak jím ve svém pokojíku v 

podkroví. Snažím se nevnímat, jak Nina dělá nepořádek, jen aby se 

mohla dívat, jak ho uklízím. Jak o vlastní dceři vypráví podivné lži. A jak 

se její manžel Andrew zdá být den ode dne ztrápenější. Ale když se 

dívám do jeho krásných očí, je těžké si nepředstavovat, jaké by to bylo, 

žít Ninin život. Winchesterovi nevědí, kdo doopravdy jsem. Nevědí, čeho 

jsem schopná…  

 

Potrhlá dovolená 
Jana Jurmanová, Dagmar Lachmanová, Radmila Tomšů 

 

Nečekaná dámská jízda, dvě moře zážitků a plány v háji. Karolína je 

nešťastná. Tři týdny dovolené, naplánované do posledního detailu, jsou v 

ohrožení. Její muž je odvolán na služební cestu, a ona bude zase sedět 

doma. Naštěstí má dobré kamarádky, a ty ji ve štychu nenechají. Velká 

jízda na sever může začít! O zážitky a překvapení nebude nouze, navíc se 

dámy dozví i něco o sobě. A nejen dámy… Volné pokračování 

úspěšných titulů Statek je rodu ženského (2021) a Statek v ohrožení 

(2022)  

 

Statek v ohrožení 
Jana Jurmanová, Dagmar Lachmanová, Radmila Tomšů, Kateřina 

Vágnerová 

 

Humorný román s detektivní zápletkou od žen a pro ženy je zajímavý 

tím, že ho napsaly společně čtyři české autorky. Příběh se odehrává 

zhruba o pět let později než předchozí společné dílo autorek a návaznost 

na původní postavy a děj je okrajová.  
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Čtyři vichry 
Kristin Hannahová ; přeložila Jitka Jeníková 

 

Román o rodinných vazbách, vytrvalosti a ženské statečnosti. Ameriku 

sužuje velká hospodářská krize a Elsa Martinelliová řeší zásadní otázku - 

má dál bojovat o přežití na své farmě, či odejít na západ za vidinou 

lepšího života?  

 

Dubánek ve světě lidí 
Klára Smolíková 

 

Dubánek Borek je velký neposeda. Když les v zimě utichne a zapadá 

sněhem, přesunou se dubánci do starého dubu. Jen Borek vybíhá do 

mrazu, aby mu nic neuteklo. Jeho kamarádka Lidka sedí pohodlně na 

větvi na mechovém polštářku, aby ji nezáblo, a směje se vymrzlému 

odvážlivci: „Měl ses raději na podzim zavrtat do hlíny.“ Dubánek se 

otřese: „To tak, ještě bych pod listím zakořenil!“ A skočí rovnýma 

nohama do teploučké čepice na čísi hlavě. Chce vědět, jak to chodí ve 

světě lidí. Proč se lidé s prkýnky na sněhové závěji neproboří a proč jim 

před Vánoci zahrady a střechy do tmy tak krásně svítí. Nečekaně se 

ocitne v domě lidí, a to ještě netuší, že s nimi bydlí kocour Elvis! Když 

všechno dobře dopadne, v druhém příběhu se doslechne o šipce z klacíků 

a hned se vydá zjistit, kam ukazuje. Třeba i vy jste zahlédli dubánka mezi 

spadanými žaludy pod dubem nebo v lese objevili malinký domeček z 

kůry, klacíků a mechu. Ne? A jste si jistí?  

 

Jak se dělá design 
Jiří Pelcl, Silvie Šeborová, Jiří Franta 

 

A je to tady! Edice Junior Moravské galerie pro vás připravila další 

knižní lahůdku. Kniha, za kterou stojí autoři textů Silvie Šeborová a Jiří 

Pelcl a ilustrátor Jiří Franta, vás vezme na výpravu do historie designu a 

odhalí odpovědi na otázku: Jak se dělá design? Publikace je určena všem 

zvídavým čtenářům od 7 let a může být ideálním dárkem. Co se stane, 

když dvě děti hlídá místo rodičů strýc, který je designérem? Zjistí, že 

design je obklopuje nejen v jejich pokojích, kuchyni a obýváku, ale v 

podstatě na každém kroku. Vydají se na pomyslnou výpravu do historie i 

na výpravu skutečnou, při níž se dozví, z čeho a jak design vzniká. Tato 

knížka čtenářům poslouží jako obrazový průvodce zákulisím designu a 

jistě si jí budou s potěšením listovat jak děti, tak dospělí.  

 

Neztrať mapu k mému srdci 
Hana Repová ; přeložila Lucie Veselá 

 

Lehce úsměvná romance slovenské autorky. Co udělá osud, když vidí 

děvče bažící po klidu a bezpečí? Zasměje se a pošle jí do cesty 

pyrotechnika.  
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Noc temných lží 
Dominik Dán 

 

Devátá kniha série Naše Mesto. Je pátek odpoledne a před kriminalisty 

Richardem Krauzem a jeho parťákem Chosém je vidina příjemného 

víkendu. Zničehonic je povolá na poradu policejní ředitel a pověří je 

neodkladným případem: vraždou prominentní prostitutky...  

 

Bezezbytková dieta při onemocnění střev 
Růžena Milatová, Petr Wohl 

 

Dietní kuchařka je určená nemocným po akutních průjmových stavech a 

při chronických průjmových onemocněních, pokud nevyžadují ještě jiná 

zvláštní dietní opatření, při syndromu dráždivého tlustého střeva v období 

průjmů, u ulcerosní kolitidy a Crohnovy nemoci, po resekci střev a z 

počátku zavedení vývodu z tenkého i tlustého střeva (nejčastěji jeden 

měsíc, neurčí-li lékař jinak). Přináší rady na vhodné potraviny i vhodnou 

kuchyňskou úpravu. U každého receptu je propočtena nutriční hodnota.  

 

Jurský svět - Křídový kemp 
komiks. Ztracen v divočině! 

upravil Steve Behling ; ilustroval Patrick Spaziante ; z anglického 

originálu Jurassic world - Camp cretaceous - Lost in the wild ... přeložila 

Lucie Jiránková 

 

Napínavý příběh Bena a jeho kamarádů, kteří v zážitkovém kempu v 

Jurském světě prožívají dobrodružství s pravěkými zvířaty. Komiksové 

zpracování přizpůsobené začínajícím čtenářům.  

 

Krvavý motýl 
Martta Kaukonenová ; přeložila Lenka Fárová 

 

Finský psychothriller z terapeutického prostředí. Čím hlouběji se do duše 

nahlíží, tím víc zla se probouzí. Dvacetiletá sériová vražedkyně Ira pod 

záminkou vyléčení dávného traumatu navštíví slavnou terapeutku 

Clarissu. Clarissa Virtanenová je nejlepší ve svém oboru a mediálně 

známá z obálek lifestylových časopisů.  

 

Lední medvěd Rio zachraňuje prales 
Michal Šanda, Dávid Valovič 

 

Lehce humorné vyprávění o nuceném putování ledního medvěda ze 

severu až do tropů poté, co se s ním utrhla ledová kra.  

 

Logopedická cvičení 
Ivana Novotná ; ilustrace Martin Kučera 

 

Koncem předškolního období má být dítě schopno se souvisle, správně a 

srozumitelně vyjadřovat a dorozumívat s dětmi i dospělými. Proto je 

důležité věnovat náležitou pozornost péči o správnou výslovnost a 

výraznost řeči a usilovat o to, aby děti dosáhly před vstupem do základní 
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školy správné výslovnosti všech hlásek. Tato bohatě ilustrovaná kniha 

vám nabízí širokou škálu různorodých cvičení, která tomuto cíli 

napomohou.  

 

Noční návštěvník 
Jeffery Deaver ; z anglického originálu The midnight lock ... přeložil Jiří 

Kobělka 

 

Detektivní román amerického autora opět s geniálním kriminalistou 

Lincolnem Rhymem a policistkou Amélií Sachsovou.  

 

Polínkovo muzeum 
text a ilustrace : Åshild Kanstad Johnsen ; přeložila Jitka Jindřišková 

 

Bohatě ilustrovaný příběh o Polínkovi z lesa a jeho velké sbírce. Polínek 

strašně rád chodí po lese a sbírá nejrůznější věci. Nalezené věci si odnáší 

domů a pečlivě je ukládá do krabic. Jednoho dne jsou ale všechny 

krabice plné! A tak aby vyřešil problém s nedostatkem místa, Polínek si 

na radu své babičky otevře muzeum. Jeho sbírka má velký úspěch! Jenže 

mít muzeum u sebe doma je náročné.  

 

Popletené barvy 
pohádky naruby 

Alexandra Hockicková & Štěpánka Sekaninová 

 

Každá začínající čarodějka občas nějaké to kouzlo pěkně poplete. 

Uznejte samy, děti, už jste někdy viděly modrou Karkulku, zelená 

prasátka nebo šedivou Zlatovlásku? Čarujte společně s malou čarodějkou 

a navraťte pohádkovým bytostem jejich správné barvy!  

 

Popletené počítání 
pohádky naruby 

Veronika Zacharová & Štěpánka Sekaninová 

 

Bez dovednosti počítat se neobejde ani pohádkový princ. Co naplat, když 

nemá všech pět pohromadě, nepomůžou mu ani kouzla popleteného 

kouzelníka. A že to ten čaroděj pěkně zamotal! Z jedné dračí hlavy jich 

vyrobil hned šest. Schválně, jestli je dokážete všechny spočítat.  

 

Rozhovory se ženami v českých médiích 
Linda Bartošová 

Nová kniha Novinářky popisuje práci žen, které se pohybují v české 

mediální scéně. Autorka a samotná novinářka Linda Bartošová zde 

formou rozhovoru popisuje úskalí novinářské profese a také vše s čím se 

ženy musely potýkat, aby se staly úspěšnými. 

 

SpongeBob 
Cyklistický závod 

Scott Sonneborn ; ilustroval Warner McGee ; z anglického originálu 

SpongeBob SquarePants - The bikini bottom bike race ... přeložila 

Barbora Krupičková 
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SpongeBob a jeho kamarádi prožívají další dobrodružství.Sépiák se 

přihlásí do závodu Zátiší Bikin, a když vystartuje, SpongeBob s Patrikem 

si usmyslí, že mu pomohou vyhrát. Ale místo pomoci mu spíš škodí a 

Sépiák jede celou dobu na posledním místě.  

 

Stromolelo 
Tereza Marianová 

 

V korunách stromů si vítr pohrává s listy příběhů. Tragédie a komedie 

listnáčů a jehličnanů ševelí nad našimi hlavami a v kmenech proudí míza 

můz. Stačí našpicovat uši, dotknout se kůry a můžete si říkankovat s 

nimi. Největší rostliny na zeměkouli zakoření i ve vašich hlavách. Jak 

smutné je být holohlavým supem na košatém dubu! Je břest hřbitovní 

strašidlo, nebo ztepilý jilm? A líbáte se na jaře pod rozkvetlou třešní?  

 

Sušíme doma 
Alena Molinová 

 

Mysleli jste, že v sušičce vykouzlíte jen pár křížal a nasušíte houby? 

Nechte se touhle knížkou přesvědčit o opaku a vklouzněte do světa 

domácího sušení, který vám otevírá netušené možnosti. Zjistěte, jak 

zužitkovat přebytky úrody kreativními způsoby. Naučte se dělat ovocné 

placky, sladké i slané chipsy, sušené maso, bylinkové soli nebo ovocné 

prášky. A pochutnejte si i na krekrech nebo lahodně jemných pusinkách. 

Povedou vás srozumitelné texty a nádherné fotografie, které vám budou 

skvělou inspirací  

 

Trénink mozku pro chytré děti 
přes 80 rafinovaných hádanek! : nejdřív lehčí, pak těžší 

text: Fiona Biggs ; ilustrace: Marc Parchow, Laura Argiolas, Carlos 

Marques, Iva Mykhailian, Andrea Ebert, Gio Fornieles ; z anglického 

originálu Brain games ... přeložila Marie Dupalová 

 

Zábavná kniha plná obrázkových hádanek, hlavolamů a rébusů. Začneme 

těmi snadnými, ale postupně budeme přidávat těžší a těžší. Každá stránka 

obsahuje informaci o čase dostatečném k nalezení odpovědi, který se ale 

určitě pokus překonat. Při luštění můžeš psát přímo do sešitu nebo si 

určité tvary vybarvit. Neboj se stránky pořádně pomalovat, hlavně když 

se ti podaří úkol rozluštit. Když by sis s nějakým zapeklitým rébusem 

přece jen lámal hlavu marně, nezoufej! Řešení najdeš v klíči na konci 

knihy.  

 

Únik z Osvětimi 
muž, který utekl, aby varoval svět 

Jonathan Freedland ; z anglického originálu The escape artist ... přeložila 

Olga Engelthaler Neumanová 

 

Skutečný příběh československého Žida, který uprchl z tábora smrti.  
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Pan Bartoš, listonoš 
Bartosz Choryan, Lukáš Csicsely 

 

V této objemné obálce se neskrývá obsílka ani upomínka, nýbrž jedna 

barvitá reportáž! Odhalte s naším reportérem některé z tajů pošťáckého 

řemesla! Absolvujte den s listonošem Bartošem! Prozradí vám, jaké 

metody má v době SMS a internetu a představí svůj malý rajón, který si 

naopak uchovává mnohé ze starých dobrých časů. Bartoš je čtverák a umí 

v tom chodit!  

 

Stromy 
Piotr Socha, Wojciech Grajkowski ; z polského originálu Drzewa ... 

přeložila Marie Iljašenko 

 

Krásná dětská knížka o stromech, která je moc krásně napsaná a 

ilustrovaná. Je v ní spousta informací o tom, jaké máme v lese i na 

zahradě druhy stromů, jaké má který listí, kdo v nich třeba ze zvířátek 

žije, jako plody strom má a podobně. Je moc krásná, poučná a moc hezky 

ilustrovaná, rádi v ní děti listují a vyprávíme si. Doporučuji jako skvělý 

dárek pro děti, budou z ní určitě nadšení stejně jako ty naše.  

 

Můj drahý manžel 
Kimberly Belle ; přeložila Lenka Petrová 

 

Thriller americké autorky vypráví příběh jedné spokojené rodiny, ve 

které zdánlivě nikomu nic neschází, všichni se milují a slunce září každý 

den. Ale něco je jinak a rodině náhle hrozí nebezpečí.  

 

Papírový palác 
Miranda Cowley Heller ; přeložila Irena Steinerová 

 

Psychologické drama, které se díky vzpomínkám hlavní hrdinky Elle 

rozvíjí během posledních čtyřiadvaceti hodin, ovšem sahá desetiletí 

nazpět. Román o napětí mezi touhou a bezpečím. Je dokonalé červencové 

ráno a Elle, padesátiletá šťastně vdaná matka tří dětí, se probouzí v 

"Papírovém paláci" - letovisku, které navštěvuje rok co rok každé léto. 

Dnešní ráno je však jiné: včera večer se Elle vyplížila zadními dveřmi do 

tmy a poprvé se vyspala se svým nejstarším přítelem Jonasem, zatímco 

jejich drahé polovičky si uvnitř povídaly. Elle se musí během 

následujících čtyřiadvaceti hodin rozhodnout mezi životem, který 

vybudovala společně se svým milovaným manželem Peterem, a životem, 

jaký si vysnila, že by mohla mít se svou dětskou láskou Jonasem, kdyby 

tragická událost navždy nezměnila běh jejich životů.  

 

Písek 
1. díl 

Hugh Howey ; přeložil Jiří Engliš 

 

Starý svět je pohřben pod masou písku, nový svět přežívá na vršcích 

pohyblivých dun. Přežít se tu snaží i čtyři sourozenci, jejichž otec, 

písečný potápěč, zmizel před lety. Nový apokalyptický thriller známého 

autora.Ztracený otec. Opuštěná rodina. Zapomenutý svět... Starý svět byl 
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zasypán. Nový teď existuje jen na vršcích pohyblivých dun. V zemi 

skučícího větru a pekelného, všudypřítomného písku se čtveřice 

sourozenců pokouší dát znovu dohromady svou rodinu. Jejich otec 

pracoval jako písečný potápěč, jeden z těch, kdo z hlubin pouště přináší 

pozůstatky starého světa, které lidem pomáhají přežít. Ale otec zmizel. A 

svět, ve kterém své děti zanechal, nejspíš brzy zmizí taky...  

 

S tváří beránka 
Magda Váňová 

 

Román o lásce a důvěře životního partnera, které se získávají celá léta, 

ale ztratit je může člověk během jediného dne. Charizmatický houslař 

Zbyšek a jeho žena Viola projdou důkladným testem osobnosti od chvíle, 

kdy se ze zdánlivě nevinných příčin začne jejich vztah rozpadat a oni se 

pod tlakem anonymních dopisů dostanou do vleklé manželské krize. 

Viola si neuváženě zaflirtovala s neomaleným sukničkářem Beranem, 

který se nechce smířit s tím, že ho odmítla, a hledá cestičky, jak se 

pomstít. Není však jediný, kdo by rád Violu pokořil. Usiluje o to i její 

přítelkyně Olina, věčně nespokojená manželka Zbyškova bratra. Ale ty 

největší překážky si Viola se Zbyškem staví sami v sobě. Violu provázejí 

románem lidé s tváří beránka a srdcem lišky a každý z nich má svoji 

třináctou komnatu. Jeden v ní ukrývá žárlivost, druhý zbabělost, další 

závist a přetvářku a Viola se Zbyškem si projdou osobním peklem, než se 

jejich životní cesta opět spojí.  

 

V hlavní roli Adele Astairová 
Eliza Knight ; přeložila Hana Sichingerová 

 

Biografický román o Adele Astairové, která se stala první taneční 

partnerkou svého slavného bratra Freda.Fred Astaire s partnerkou Ginger 

Rogers dobyl jeviště a kina po celé Americe. Málo se však ví, že první 

taneční partnerkou slavného Freda byla jeho starší sestra Adele. 

Sourozenci Astairovi byli dětskou senzací již na počátku století a 

kritikové tehdy dokonce považovali Adele za talentovanější polovinu 

sourozeneckého dua. Jejich světový úspěch se zrodil v den, kdy společně 

nastoupili premiérovou cestu do Evropy. Především Adele na evropských 

podiích zářila a Londýn ji přivítal jako superhvězdu. U nohou jí klečeli 

synové z aristokratických rodin včetně samotného následníka, ovšem 

Adele měla o svém životě jinou představu. Plastický příběh Adelina 

života se v rychlém tempu odvíjí na pozadí převratných historických 

událostí. Autorka se důsledně přidržuje faktů a už od první stránky nás 

vtáhne do atraktivního, ale mnohdy i drsného světa profesionálních 

tanečníků.  

 

Velké léto 
Ewald Arenz; z něm. přel. Tereza Jůzová 

 

Co se musí stát, aby se z nejhoršího léta stalo léto nejlepší? Vypadá to, že 

šestnáctiletý Friedrich na konci školního roku propadne. Jeho poslední 

šancí je reparát, což znamená obětovat rodinnou dovolenou, obětovat 

léto. A jako by to nestačilo, dozví se, že se musí na opravné zkoušky 

připravovat u prarodičů.  
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Domov 
Carson Ellisová ; přeložil Petr Putna 

 

Vynikající malířka a ilustrátorka Carson Ellisová přichází se svou první 

autorskou knihou, ve které s humorem i nadsázkou představuje rozmanité 

podoby domova.  

 

Sirotčinec slečny Peregrinové. 
Muzeum divů : nepostradatelný průvodce radostmi i strastmi světa 

podivných nejen pro všechny nově příchozí 

Ransom Riggs ; z anglického originálu Miss Peregrine's Museum of 

wonders ... přeložila Bronislava Grygová 

 

Průvodce radostmi i strastmi světa podivných. Doplněk bestsellerové 

série Sirotčinec slečny Peregrinové.  

 

Bez těla 
2. díl 

Martin Goffa 

 

Druhý případ bývalého policisty Mikuláše Syrového, jenž se po návratu k 

profesi zabývá případem mrtvého těla, které záhadně zmizelo. Po 

událostech, popsaných v románu Muž s unavenýma očima, se 

kriminalista Mikuláš Syrový vrací do řad bývalých kolegů. Jeden z jeho 

prvních případů ho dovede k dobrému známému - lupiči ze staré školy, 

jehož Mikuláš poměrně snadno odhalí jako pachatele nahlášené bytové 

loupeže. Je tu ale komplikace - lupič byl krátce nato těžce poraněn, je k 

smrti vyděšený a mluví o hrůzném nálezu mrtvého těla ve vykrádaném 

bytě. Při ohledání nebylo ale po mrtvole ani stopy. Mikuláš a jeho 

nadějný mladý kolega se pouštějí do pátrání, mnohdy upachtěného, 

špinavého i frustrujícího, ale přesto postupujícího vpřed... Třetí román 

autora, který si bleskově vydobyl postavení české hvězdy kriminálního 

žánru, se svou stavbou nejvíce blíží klasické detektivce a opět přináší 

realistický a poněkud neutěšený obraz všední policejní práce, jakož i 

pohled do melancholického soukromí hlavního protagonisty.  

 

Mezi dvěma ohni 
3. díl 

Martin Goffa 

 

Reedice krimithrilleru dnes již osvědčeného autora českých detektivek. 

Třetí kniha z povedené řady detektivních románů Miko Syrový. Když 

ředitel jedné státní agentury ukončí před očima užaslé asistentky svůj 

život skokem z okna kanceláře, je to pro všechny z jeho okolí 

nepopsatelný šok. Jenže tam, kde ostatní vidí prostou sebevraždu, ví 

detektiv Miko Syrový o okolnostech, které staví celou tragédii do úplně 

jiného světla. Inženýr David Raška byl totiž jeho dávný přítel. Spolu 

trávili léta dospívání a spolu také před několika dny zhlédli šokující 

záběry na anonymně doručeném flashdisku. Záběry, jež by ani jeden z 

nich raději nikdy neviděl. Byly však ony důvodem Davidovy smrti? 

Miko se pouští do pátrání, jenže ruce mu brzy sváže zásah z vyšších míst. 
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A stane se tak rychleji, než čekal. Přesto stihne zjistit, že ohňů, které se 

kolem Davida Rašky v jednu a tutéž chvíli rozhořely, bylo zřejmě víc...  

 

Moje první kniha o lidském mozku 
vysvětluje Dr. Santiago Ramón y Cajal 

text Pablo Barrecheguren ; ilustrace Isa Loureiro ; překlad ze španělštiny 

Kateřina Brouk 

 

Objevte, jak funguje lidský mozek. Skládá se z tolika buněk, že bychom 

je počítali tisíce let, a přitom je každá z nich plná tajemství. Zkusíme jich 

odhalit alespoň zlomek. Miliony našich neuronů neustále odesílají 

informace, zatímco s nimi jiné buňky, tajné a neznámé, spolupracují a 

chrání je, abyste dokázali dýchat, přemýšlet, učit se, tančit… A někteří 

lidé dokonce dokáží tak skvělé věci jako třeba vidět hudbu v barvách! A 

to vše díky našemu mozku!  

 

Zlomené pero 
Sabine Ebertová ; z německého originálu Die zerbrochene Feder ... 

přeložila Dagmar Hoangová 

 

Kniha německé autorky přináší pokračování osudu mladé Henrietty a 

volně tak navazuje na dvoudílný historický román z napoleonských válek 

1813 - Válečný požár a 1815 - Krvavý mír.  

 

Buď jako řeka 
Shelley Readová ; překlad Jana Hlávková 

 

Kniha inspirovaná skutečnými událostmi, které provázely zkázu 

městečka Iola v šedesátých letech 20. století, je příběhem o hluboké lásce 

čelící těžkostem a ztrátám, ale také o nalezení odvahy, nezlomnosti, 

přátelství a nakonec i domova.  

 

Mozková mlha 
Jill Weber; přel. Linda Bartošková 

 

Mozková mlha je skutečný problém – může zahalit vaše myšlení do 

mraku, zablokovat vaši kreativitu a motivaci a dokonce vám sebrat chuť 

do života. Tato kniha nabízí efektivní a ozkoušené způsoby, jak 

mozkovou mlhu rozfoukat.  

 

Přes písek 
2. díl 

Hugh Howey ; přeložila Lenka Faltejsková 

 

Napínavé pokračování bestsellerového apokalyptického thrilleru Písek. 

Svět postihla katastrofa, zbytky civilizace přežívají v nehostinných 

pustinách pouště.  
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Rty s příchutí vína 
Aleš Novotný 

 

Elena zažívá krušné časy. Nedávno se rozešla se svým žárlivým přítelem. 

V jednom kuse se dohaduje s tátou, protože nedokáže skousnout jeho 

sexistické manýry, které začíná přebírat i její mladší bratr Lukáš. Navíc 

začaly letní prázdniny a máma jí domluvila tu nejhorší možnou brigádu. 

Elenu tak teď místo pohodičky v klimatizované kanceláři čeká úmorná 

dřina na rozpálené vinici.  

 

Jeřabinový dům 
Marie Hajdová 

 

Románový debut české autorky vypráví příběh osamělé Lucie, která se 

vrací do rodného kraje Rychlebských hor. Zdánlivě ukrytá před zraky 

společnosti si chce dát dohromady svůj soukromý život. Místo toho se 

dostává do centra pozornosti celé vesnice. Na okraji vesnice v srdci 

zapomenutých Rychlebských hor už po generace stojí kamenný dům 

obklopený alejí vzácných jeřábů, podle kterých se mu přezdívá 

Jeřabinový dům. Právě do něj se vrací Lucie. Na léto, nebo napořád. 

Starý dům pro ni v dětství představoval bezpečné útočiště a teď, když se 

jí život drolí mezi prsty, tu hledá úkryt znovu. Svým návratem Lucie 

naruší křehkou rovnováhu života místních obyvatel. Z okna samoobsluhy 

ji žárlivě pozoruje Janina, která se ve vesnici narodila i vyrostla a nikdy 

se jí nepodařilo odejít. Teď čeká třetí dítě a doufá, že tentokrát zvládne 

mateřství i svůj vztah lépe. Jenže když se tu objeví emancipovaná Lucie 

zvyklá na městský ruch, začne Janina pochybovat o tom, jestli jí její 

životní situace vyhovuje. Obě přehodnocují své dosavadní životy, 

zatímco i mezi dalšími obyvateli vesnice se pomalu vyjevují dávné 

křivdy.  

 

Krev je voda 
Alena Jakoubková 

 

Všetečné sestry Klára a Gábina mají na vlčickém náměstí všechno dění 

pod kontrolou. Gábinin snoubenec Jaroslav chystá svatbu, ale Gábina ji 

pod různými záminkami odsouvá na později. Klára chodí s Milošem, ale 

nemůže nevidět, že si na ni pořád ještě, i po všech těch letech, kdy mu se 

sestrou házely při vyšetřování klacky pod nohy, myslí soukromé očko 

David. No a k tomu jim dělá starosti jejich nevlastní sestra Kamila, která 

přijíždí do Vlčic častěji, než aby to dělalo dobrtu.  

 

Neodolatelná 
ze série Cloverleighská farma 

Melanie Harlow ; přeložila Hana Šmídová 

 

Romantický příběh americké autorky o muži, který vychovává sám tři 

dcery. V jeho každodenním shonu mu pomáhá obětavá Frannie. Jenomže 

je to dcera jeho šéfa, a Mack by musel být úplně šílený, aby si s ní něco 

začal. Jsem samoživitel tří dcer a finanční ředitel Farmy Cloverleigh. Na 

lásku nemám čas, protože jsem příliš zaneprázdněný chodem firmy, 

oddělováním červených ponožek od bílého prádla a převlékáním 
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zatracených peřin, aniž bych dlužil dolar do sklenice nadávek. Jistě, 

Frannie Sawyerová je krásná a roztomilá, ale je jí dvacet sedm, je dcerou 

mého šéfa a mou chůvou na poloviční úvazek, což znamená, že je mimo 

můj dosah. Už tak je zlé, že o ní nemohu přestat fantazírovat, takže jaký 

bych byl blbec, kdybych podlehl pudům a políbil ji?  

 

Předloha pro vraždu 
Eva Mašková 

 

Sedmadvacetiletá policistka Andrea Sýkorová přišla o partnera, 

zaměstnání i našetřené peníze. Zatímco zvažuje, jak dál, vypomáhá v 

kavárně a dochází na kurz kreativního psaní. Závěrečný večírek adeptů 

spisovatelského řemesla ale přerve násilná smrt a Andrea má pádné 

důvody o závěrech kriminalistů pochybovat.  

 

Špionka 
Danielle Steel ; přeložila Petra Florianová 

 

V románu se mladá žena zaplete během druhé světové války do 

nebezpečného dvojího života ve prospěch své vlasti.V roce 1939 je 

Evropa v plamenech a Anglie ve válce. Alexandra Wickhamová, 

půvabná mladá dívka, by za jiných okolností měla žít privilegovaným 

životem. Ale osud, světová válka a její nenápadně vzpurná osobnost ji 

zavedou na jinou cestu. Alex se vydává do Londýna, aby se stala 

pomocnou zdravotní silou. Její schopnosti však upoutají pozornost jiných 

složek. Hovoří totiž plynně francouzsky a německy. Mohla by z ní tedy 

být dokonalá agentka. Rozhodne se Alex nakonec pro život na hraně?  

 

Fotbaláci. 
5. díl. Záhada neproveditelné loupeže 

Roberto Santiago ; ilustrace Enrique Lorenzo ; ze španělského originálu 

El misterio del robo imposible ... přeložila Romana Bičíková 

 

Další příběh z detektivní série z fotbalového prostředí. V Malé Seville 

probíhá světová výstava Poklady starověkého Egypta. Na slavnostní 

zahájení se vypravilo snad celé město. A právě tehdy se stane něco 

neuvěřitelného, nepředstavitelného, nemožného... Před zraky všech 

někdo ukradne ten nejvzácnější klenot! A jako náhodou zrovna ve chvíli, 

kdy si faraonovu komnatu prohlíží i naše parta. Jak Fotbaláci prokážou 

svou nevinu? Zvlášť když týmu Soto Alto nyní chybějí peníze a hrozí mu 

zánik. Mají snad tyto dvě věci něco společného? Fotbaláci hrají o čas. 

Pokud chtějí svůj tým zachránit, musejí okamžitě zjistit, kdo má loupež 

na svědomí.  

 

Fotbaláci 
1. díl. Záhada usínajících rozhodčích 

Roberto Santiago ; ilustrace Enrique Lorenzo ; ze španělského originálu 

El misterio de los árbitros dormidos ... přeložila Romana Bičíková 

 

Jmenuju se Francisco, ale všichni z týmu mi říkají Pako. Nedávno mi 

bylo jedenáct a právě jdu kopat tu nejdůležitější penaltu v dějinách Soto 

Alta. Sedmý fotbalový tým Soto Alto není jen obyčejný školní oddíl. My 
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jsme mnohem víc. My jsme Fotbaláci! Máme dohodu: nikdo a nic nás za 

žádnou cenu nerozdělí. Vždycky budeme hrát spolu. Ať se děje cokoli. 

Takže když se stalo to, co se stalo, neměli jsme jinou možnost než začít 

jednat: zapojit mozkové závity a přijít na kloub té nejpodivnější záhadě, 

jakou kdy kdo ve fotbale zažil. Jak může rozhodčí usnout uprostřed 

zápasu? Jak můžou usnout dva rozhodčí ve dvou zápasech?  

 

Fotbaláci 
2. díl. Záhada sedmi gólů do vlastní branky 

Roberto Santiago ; ilustrace Enrique Lorenzo ; ze španělského originálu 

El misterio de los siete goles en propia puerta ... přeložila Romana 

Bičíková 

 

Pokračování detektivní série z fotbalového prostředí. Fotbalový tým FK 

Soto Alto neboli Fotbaláci vyráží na mezinárodní turnaj do přímořského 

města Benidorm. Kromě koupání a hlavně fotbalu je čeká také řešení 

další velké záhady: nesnaží se někdo výsledky zápasů ovlivňovat? Je 

opravdu možné, aby rozhodující vlastní góly byly náhoda?  

 

Fotbaláci 
3. díl. Záhada fantoma v bráně 

Roberto Santiago ; ilustrace Enrique Lorenzo ; ze španělského originálu 

El misterio del portero fantasma ... přeložila Romana Bičíková 

 

Pokračování detektivní série z fotbalového prostředí. Fotbalový tým FK 

Soto Alto neboli Fotbaláci vyráží na mezinárodní turnaj do přímořského 

města Benidorm. Kromě koupání a hlavně fotbalu je čeká také řešení 

další velké záhady: nesnaží se někdo výsledky zápasů ovlivňovat? Je 

opravdu možné, aby rozhodující vlastní góly byly náhoda?  

 

Fotbaláci 
4. díl. Záhada jestřábího oka 

Roberto Santiago ; ilustrace Enrique Lorenzo ; ze španělského originálu 

El misterio del ojo de halcón ... přeložila Romana Bičíková 

 

Pokračování detektivní série z fotbalového prostředí. Představte si, že 

byste si mohli ve zpomaleném záběru znovu přehrát, co jste právě 

udělali. Přesně tak funguje jestřábí oko. O Vánocích se v Malé Seville 

bude poprvé v dějinách města konat fotbalový turnaj, kde se střetnou 

slavné týmy jako Real Madrid, FC Barcelona, Atlético Madrid... a Soto 

Alto! A poprvé v dějinách žákovského fotbalu se během zápasů bude 

využívat. Jenže někdo kreslí na zdi ve městě nápisy, které odhalují 

tajemství Fotbaláků.  

 

Prameny Vltavy 
Petra Klabouchová 

 

Detektivní příběh ze současnosti se odehrává na pozadí skutečných 

historických událostí spojených s přísně tajným koncentračním táborem 

Prameny Vltavy na Šumavě. Umrzlá dívka s židovskou hvězdou a 

křivdy, které Šumava nezapomíná. Hrůzný nález těla studentky 

vimperského gymnázia, které jako by ze svého nitra vyvrhly samy 
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šumavské kopce, otřese obyvateli vesniček poblíž bývalého pohraničního 

pásma. Mrtvá dívka ustrojená do židovského mundúru se stává nejen 

tučným soustem pro bulvární novináře, ale především novou příležitostí 

pro stárnoucího policejního komisaře. Zatímco u něj se rodí naděje na 

nápravu pošramocené pověsti a získání uznání od kolegů i nejbližších, v 

místních se začínají probouzet vzpomínky na dávná příkoří. Dívčino 

pruhované pyžamo jako by plnou silou znovu vracelo nikdy neobjasněné 

osudy vězněných sovětských zajatců a tajemství Hitlerovy utajované 

fabriky pod Stolovou horou do přítomnosti.  

 

Růža 
Zachraňte princeznu! 

Johan Troïanowski ; přeložila Eva Sládková 

 

Dobrodružná komiksová pohádka, ve které hlavní postavě Růže musím 

sem tam vypomoct samotný čtenář. Není princezna jako princezna! Růža 

nosí proužkované tričko a kecky a na její ohnivě zrzavé hlavě byste 

korunku hledali marně. Co taky s ní? Při všech dobrodružstvích by Růže 

jen překážela. A že o ně cestou na legendární vodní karneval v Jezeří 

nebude nouze.  

 

Kniha o nožích a sekerách 
Carsten Bothe; přel. Anna Štorkánová 

 

Nože a sekery - praktická příručka Nože jsou prastarými a dodnes 

nepostradatelnými pomocníky člověka. Z čeho se vyrábějí? Na co je 

nutné dbát při koupi? Jak se s nožem zachází a jak se udržuje v 

dokonalém stavu? Na tyto otázky odpoví znalec nožů Carsten Bothe.  

 

Moc 
Věrní a padlí. 1. díl 

John Gwynne ; přeložil Pavel Černovský 

 

První kniha z kultovní série Věrní a padlí od uznávaného autora fantasy 

Johna Gwynna. Mladý Corban se závistivě dívá, jak se z chlapců stávají 

muži, a učí se umění války. Sám už touží držet meč a kopí, aby chránil 

říši svého krále. Ten den však nastane dřív, než čekal. Teprve ve chvíli, 

kdy ztratí ty, které miloval, zjistí, jaká je skutečná cena odvahy. 

Kontinent Vyhnanců má krvavé dějiny plné střetů mezi armádami lidí a 

obrů, kde zem zčernala jejich prolitou krví. I když byly kmeny obrů před 

dávnými věky poraženy, jejich dobyté pevnosti dosud chátrají po celé 

zemi. Nyní se však obři znovu probouzejí, kameny roní krev, a dokonce 

se objevili i obrovští plazi. Ti, kdo ještě dovedou číst znamení, vidí 

přicházet hrozbu mnohem větší, než byly dávné války. Svět zahalí žal, 

andělé a démoni se chystají na bitevní pole. Pak propukne válka, která 

ukončí všechny války. Král Aquilus svolává ostatní krále na sněm, aby v 

naléhavé době vytvořil alianci. Proroctví praví, že temnota i světlo budou 

mít každý svého šampiona Černé slunce a Jasnou hvězdu. Bylo by 

moudré je oba najít, neboť pokud se Černému slunci podaří vystoupat na 

trůn, veškeré naděje a sny lidstva se promění v prach.  
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Z Babylonu do Silicon Valley a zpět 
Jan Jakub Šalomoun 

 

Dnešní svět se smrštil do velikosti kapsy u kalhot. Na pozadí displejů 

našich mobilních telefonů bojují neviditelné algoritmy 24 hodin denně o 

naši pozornost a využívají k tomu nejnovějších vědeckých poznatků z 

mnoha oborů lidského vědění. Řídí, jaké obsahy se budou kterému 

uživateli zobrazovat, a aniž bychom si to uvědomovali, ovlivňují tak náš 

úsudek a jednání, oslabují naši schopnost rozeznat fikci od skutečnosti, 

lež od pravdy. Pokud nechceme v dnešní realitě jen bloudit, musíme 

nejprve poznat, jak tyto algoritmy fungují, jakých mechanismů využívají 

a kde všude na nás působí. V ruce držíte prvního souhrnného průvodce 

po postfaktickém světě v českém jazyce.  

 

Dcery panství Foxcote 
Eve Chase ; přeložila Kateřina Elisová 

 

V tajuplném lese, u zchátralého a dlouhé roky nevyužívaného domu 

bohaté rodiny Harringtonových se jednoho dne na pařezu objeví opuštěná 

novorozená holčička. Rodina se jí ujme, počáteční obavy a nedůvěra 

rychle mizí a všichni prožívají šťastné dny. Ačkoli rodina truchlí a v 

domě se během léta snaží vzpamatovat z tragédie, která je postihla, 

miminko jim přináší naději. Jeho existenci tají před okolím i úřady a věří, 

že dokáže znovu spojit nefunkční rodinu. Ale zdánlivé štěstí netrvá 

dlouho. V lese je nalezeno tělo a sny o dokonalé rodině se roztříští jako 

sklo. Po mnoha letech minulost znovu ožívá a je nutné pravdu poskládat 

dohromady, střípek po střípku.  

 

Holky z Detroitu 
Tori Whitaker ; přeložila Věra Kotábová 

 

Román americké autorky, v němž se prolíná příběh mladé ženy ze 

současné Ameriky spolu s příběhem dívčiny prapratety, která byla ve své 

době velmi moderní ženou. Je rok 2018. Melanie Barnettová má za to, že 

už ví, o čem život je. Je zaměstnaná v marketingovém oddělení palírny 

kentuckého bourbonu, kde se má rozhodovat o jejím povýšení, a po 

rozchodu s bývalým snoubencem je přesvědčená, že láska a kariéra 

nejdou skloubit. Pak ovšem v tajné zásuvce automobilového veterána 

Jordana MX, rudého sporťáku a symbolu jazzové éry, kterého jí odkázala 

její prapraprateta Violet, objeví ohmataný deník obsahující tajuplnou 

zprávu: Přeber si z tohohle příběhu, co chceš, Melanie, a na zbytek 

zapomeň. Je rok 1921. Violet Bondová se nemusí nikomu podřizovat. 

Vypravila se do Detroitu, energií kypícího centra prosperujícího 

automobilového průmyslu a nejrychleji se rozvíjejícího města Ameriky, 

kde jí život přináší nečekaná dobrodružství.  
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Navždy buď mou vévodkyní 
Amalie Howardová ; přeložila Jana Jašová 

 

Romantický příběh odehrávající se ve 2. polovině 19. století v Anglii. 

Lord Lysander je odhodlaný získat rozsáhlé pozemky pro svůj sen: 

železnici. Jeho plánům má posloužit půvabná Geneviéve. Lord Lysander 

Blackstone, příkrý vévoda z Montcroixu, usiluje o jediné. Chce zvětšit 

svůj už tak značný majetek. Pověst bezcitného muže jej ale předchází a 

nová, slibná obchodní dohoda je v ohrožení. Genevieve Valeryová, ještě 

před nedávnem nadějná baletka, je nyní bez práce. Odmítla se totiž stát 

milenkou vlivného mecenáše. Náhodou však zachrání život právě 

Blackstoneovi, který v ní spatří svou „spásu“. Učiní jí nabídku, kterou 

nelze odmítnout. Stane se jeho falešnou snoubenkou výměnou za 

bohatství, které jí umožní začít znovu. Ale co když se objeví opravdové 

city?  

 

Prokletí domu U Dvou růží 
případy královského soudce Melichara. 9. díl 

Jan Bauer 

 

Další ze série historických detektivek odehrávajících se za vlády Jana 

Lucemburského. Tentokrát je v Praze v domě U Dvou růží zabit bohatý 

kupec Walram z Weisburgu. Další případ pro odvážného Melichara, 

královského soudce.  

 

Sňatek lvů 
Elizabeth Chadwicková ; přeložila Renáta Tetřevová 

 

Historický román s milostnou zápletkou, odehrávající se ve 13. století v 

době vlády Jindřicha III. Plantageneta. Historický román z bouřlivého 

období vlády Jindřicha III. Plantageneta (1207-1272), syna neoblíbeného 

Jana Bezzemka a Isabely z Angouleme. Na pozadí skutečných 

historických událostí se odehrává příběh dvorní dámy Joanny a 

nevlastního králova bratra Williama de Valence, kteří uzavřou manželství 

z politických a majetkových důvodů, okolnosti občanské války je však 

donutí stát při sobě proti četným nepřátelům a společně bojovat o přežití. 

Poutavý příběh plný zvratů, politických intrik a dramatických událostí.  

 

Recept na lásku 
text Jarrett Melendez ; ilustrace Danica Brine ; přeložila Zuzana Bičíková 

 

Romantický queer komiks z kuchařského prostředí. Čerstvý absolvent 

angličtiny Ben Cook hledá práci. Jenže jeho sny o kariéře v novinách, u 

knih či ve světě reklamy neustále narážejí na dvě slova: nedostatek 

zkušeností. Nakonec ho zaměstnají v restauraci, kde přijímají i bez praxe. 

V kuchyni to vlastně není tak špatné (pokud vás neděsí šílení šéfové a 

gurmánská prasátka), ale na Bena tam čeká řada náročných zkoušek. 

Oporu nachází u přitažlivého kuchaře Liama, který mu zamotá hlavu. 

Dost na to, aby Ben začal přehodnocovat své představy o budoucnosti.  
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Špioni pod Berlínem 
David Stafford ; z anglického originálu Spies beneath Berlin ... přeložil 

Radovan Baroš 

 

V 50. letech uskutečnila CIA a MI6 přísně tajnou operaci s cílem včas 

odhalit případný útok Sovětů na Západ. Aby toho tajné služby dosáhly, 

vybudovaly pod sovětským sektorem Berlína tunel, ze kterého pak 

odposlouchávaly velení Rudé armády ve Východním Berlíně. Avšak 

agenti netušili, že se mezi nimi skrývá sovětský špion, který plány na 

vyhloubení tunelu vyzradil KGB ještě před jeho vybudováním. Kniha 

představuje nejen hlavní aktéry berlínské špionážní akce, ale i tehdejší 

napjaté geopolitické prostředí.  

 

Učitelka z Osvětimi 
Magda Hellingerová & Maya Leeová, David Brewster ; z anglického 

originálu The nazis knew my name přeložila Eva Kadlecová Pourová 

 

Slovenská učitelka Magda Hellingerová byla do Osvětimi deportována 

28. března 1942. Esesáci ji vybrali mezi takzvané vězeňské funkcionáře, 

kteří měli plnit jejich kruté rozkazy a udržovat řád mezi desetitisíci 

živořících vězňů. Magda tak každý den balancovala nad propastí: Jak 

pomáhat ostatním, zachraňovat životy a přitom na sebe neupozornit? Její 

příběh svědčí o tom, že ušlechtilou stránku lidského ducha nezničí ani ty 

nejkrutější podmínky.  

 

Alexandra 
Irena Kellerová 

 

Historická romance z Anglie počátku 19. století. Mladá Alexandra má 

pohádkový život a vypadá to, že našla i svého pohádkového prince. Ale 

co když se mýlí? Anglie, 1802. Alexandra Williamsová má všechno, co 

si mladá dáma z dobré rodiny může přát, je krásná a má laskavého, velmi 

bohatého otce, který ji právě uvedl do vyšší společnosti. Při setkání s 

charismatickým Charlesem Stanfordem přeskočí ona pověstná jiskra a 

zdá se, že vše spěje k pohádkovému konci. Co když ale všechno není 

takové, jak se zdá? A co když nad minulostí leží stín, který změní 

přítomnost a může dramaticky zatemnit i budoucnost?  

 

Co se stalo v mraveništi? 
Rasa Dmuchovskiene; překlad Radka Smržová 

 

Čím je tato série knih výjimečná? Na jejím vzniku se podílelo nejméně 

20 dětí. Autorka četla nahlas dětskému publiku napsané stránky. Když si 

všimla, že děti ztratily pozornost, změnila děj příběhů podle jejich přání. 

Kniha byla dokončena, až když děti se zájmem poslouchaly příběhy od 

začátku do konce. Autorka byla oceněná přírodovědci z Vytautas agnus 

University v Litvě za precizní využití poznatků o přírodě a tvorech v ní 

žijících.  
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Domek u vodopádu 
Carolyn Brown ; přeložila Sońa Tobiášová 

 

Neobvyklé poslední přání babiky Lucy svede dohromady její vnoučata, 

která mezi sebou po letech odloučení opět nalézají spojení. Patchwork 

života je žit nejen ze vzpomínek, ale taky z naděje. Flynn a jeho sestenice 

Nessa a April se znovu setkvají po mnoha letech v babiččině domku v 

texaském městečku, kde v dřív společně trávily letní prázdniny. Jsou 

odhodlany vyplnit podivné přání zesnulé babiky Lucy, jenž obnáší 

dokončení patchworkové pokrývky. Jen hotové dílo jim toti podle závěti 

umožňuje odemknout babičičnu starou truhlu, která možná ukrývá 

skutečné dědictví. Steh za stehem obnovuj dávné rodinné pouto, o němž 

ani nevěděli, že ho hledají.  

 

Moje léto v Řecku 
Mandy Baggotová ; z anglického originálu My Greek Island summer ... 

přeložila Andrea Procházková 

 

Žhavá letní romance z nejkrásnějších míst v Řecku! Becky svou práci 

miluje nade vše. Vyrábí pro své klienty sendviče přímo na míru jejich 

chutím. Když se však zle nepohodne se svojí sestrou, je nejvyšší čas 

odpočinout si na dovolené. Díky šťastné náhodě Becky padne do oka 

inzerát na hlídání vily na řeckém ostrově Korfu, a tak neváhá a jde balit 

kufry. V letadle se seznámí s charismatickým Eliasem, kterému však o 

sobě neřekne pravdu. A kolotoč nešťastných náhod se roztáčí. Doletí 

vůbec Becky na Korfu?  

 

Pátý svědek 
Michael Connelly; přel. Jiří Kobělka 

 

Na Mickeyho Hallera dolehly těžké časy. Místo zámožných klientů teď 

zastupuje zoufalé majitele nemovitostí, kteří nedokáží splácet hypotéku. 

Patří mezi ně i Lisa Trammelová, žena obžalovaná z brutální vraždy 

hypotečního bankéře Mitchella Bonduranta. Klientka vinu popírá, i když 

nezastírá, že měla na Bonduranta vztek, poněvadž jí chtěl zabavit dům.  

 

Zloději stínu 
2. díl Tajemství dračích mečů. 

Kevin Sands ; z anglického originálu Seekers of the fox, Thieves of 

shadow 2 přeložil Zdík Dušek 

 

Pokračování napínavé fantasy série o partě talentovaných mladých 

zlodějíčků, které svede dohromady mimořádný úkol. I přes varování, že 

magii je radno se vyhnout, uzavřeli Callan a jeho parťáci dohodu s Okem 

– zlověstným myslícím předmětem. Byla to jediná možnost, jak pomoci 

umírajícímu kamarádovi. Domluva zněla jasně – Lachlanův život 

výměnou za splnění jistého úkolu. Chlapce se podaří vzkřísit, jeho duše 

však není stejná jako dřív. Pokud mu chtějí pomoci a zároveň splnit svůj 

závazek, musí získat dvojici zázračných mečů zvaných Dračí zuby.  
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Černooká blondýnka 
geniální detektiv Philip Marlowe ožívá! 

Benjamin Black ; překlad Martina Knápková 

 

Bylo jedno z těch úterních letních odpolední, kdy si začínáte říkat, jestli 

se Země nepřestala otáčet. Telefon na stole vypadal jako někdo, kdo ví, 

že jej sledujete. Doprava plynula dole v ulicích a bylo tam také pár 

chodců, mužů v kloboucích, kteří jen tak postávali.“ Tak začíná 

Černooká blondýnka, nový román s Philipem Marlowem. Ano, TÍM 

Philipem Marlowem! Pokračovatel Raymonda Chandlera, Benjamin 

Black, přivedl Marlowa zpět k životu a knovému dobrodružství ve 

špinavých chudinských ulicích Bay City v Kalifornii.  

 

Dětská mozková obrna 
možnosti a hranice včasné diagnostiky a terapie 

Eva Marešová, Pavla Joudová, Stanislav Severa 

 

Publikace představuje koncept posturálně motorického programování, 

navazující na Vojtovu metodu a principy vývojové kineziologie. Tento 

model byl zpracován nejprve ve Švédsku, později v ČR jako samostatný 

fyzioterapeutický koncept. Při cvičení v závěsném zařízení se klade důraz 

na dosažení a udržení polohy těla jako následného východiska pro další 

pohyb ve vertikální poloze. Cvičení na rozdíl od reflexní metody 

obsahuje prvky vědomého učení a v popředí celého cvičebního procesu je 

motivace pacienta. Cvičení se tak pro něj stává zábavnějším a lépe ho 

toleruje.  

 

Druhá dívka 
A.J. Banner ; z anglického originálu In another light ... přeložil Ondřej 

Duha 

 

Phoebe pracuje v márnici. Jejím úkolem je s pomocí líčidel vracet 

mrtvým nádech života do tváří. Jednoho dne narazí při práci na vlastní 

dvojnici. Mrtvá jako by jí z oka vypadla, na těle má dokonce znepokojivě 

povědomá tetování. Za pomoci výstředního kolegy proto začne pátrat po 

okolnostech smrti mladé ženy a dojde k šokujícím zjištěním. Lze jim ale 

věřit?  

 

Kordélie a kloboučníci 
Tamzin Merchantová ; ilustrace Paola Escobarová ; překlad Kateřina 

Cinková 

 

Strhující příběh plný překvapení a dobrodružství představuje 

podmanivou hrdinku Kordélii Kloboučníkovou a její mimořádný svět 

kouzel.  

 

Pekař příběhů 
Carsten Henn ; přeložila Zora Fráterová 

 

Chlebové těsto je jako život, je třeba s ním pracovat, mísit ho, dokud 

nedozraje. Stejné poznání překvapí i primabalerinu Sophii, jejíž zranění 
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zničí závratnou kariéru. Pekař příběhů je moderní pohádka o novém 

pohledu na svět, která se dotkne srdcí všech věkových kategorií.  

 

Terezka, aneb, Život s dětskou mozkovou obrnou 
Pavlína Zoubková 

 

Dětská mozková obrna může zaskočit každou rodinu. Podle statistiky 

ohrožuje nebezpečí DMO 7 z 1 000 narozených dětí. Nikdo dopředu 

neví, které to budou. Jak včas rozpoznat nebezpečí? Jak se nenechat 

odbýt frázemi? Kam se obrátit o pomoc? Jak vybrat asistentku? Jaké 

pomůcky vám usnadní péči? Jak se nezbláznit z emocí?  

 

Vraždy v Cherringhamu 
Prokletí Mabiny farmy 

Matthew Costello, Neil Richards ; z anglického originálu Cherringham - 

The curse of Mabb's farm ... přeložil Jan Mrlík 

 

Temná historie Mabiny farmy sahá až do 17. století, kdy lidé žili ve 

strachu z ďábelských sil a čarodějnic. Podle legendy jsou statek a jeho 

obyvatelé stiženi prokletím. Možná proto dodnes na farmě skomírá úroda 

a dějí se podivné nehody. Jack a Sarah jsou ale přesvědčeni, že za 

zlovolnými událostmi nestojí nadpřirozené síly.  

 

Život není psina 
Carolyn Crimiová ; ilustrace Melissa Manwillová ; překlad Marie 

Polasková 

 

Slečna Lottie se ujímá psů, kteří už nemají svůj domov, a dává jim tak 

druhou šanci – znovu u ní domov najít. Teriér Gus je vůdcem smečky, 

udržuje klid mezi trochu vznětlivou Roo, ochranářským buldokem 

Tankem a malým mopslíkem Koláčkem. Rodinnou psí idylu ale naruší 

nový člen smečky Decker, který si chce srdce slečny Lottie ukrást jen pro 

sebe. Nic není jako dřív! Navíc zlý Decker zaviní i útěk Koláčka. A tak je 

na Gusovi, aby se spolu se smečkou vydal na cestu plnou překážek i 

nebezpečí a našel malého kamaráda.  

 


